

PROTOKÓŁ
z XLI sesji Rady Dzielnicy VIII Dębni
z dnia 13 grudnia 2017 r.
(godz. 17:00) w siedzibie Rady Dzielnicy VIII Dębni
przy ul. Praskiej 52 w Krakowie

Przewodniczący **Arkadiusz Puszkarz** przywitał radnych Dzielnicy VIII, na podstawie listy obecności (w załączeniu) stwierdził quorum i otworzył XLI sesję Rady Dzielnicy VIII Dębni w dniu 13 grudnia 2017 r. Następnie przywitał mieszkańców ul. Ceglarskiej i ul. Św. Jacka.

P. A. Puszkarz przedstawił projekt porządku obrad:

1. Przedstawienie projektu porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z XL sesji Rady Dzielnicy VIII Dębni.
3. Informacje Radnych Miasta Krakowa.
4. Rozpatrzenie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie wyznaczenia przejść dla pieszych na terenie osiedla Podwawelskiego – druk nr 433.
5. Rozpatrzenie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadań inwestycyjnych planowanych do realizacji przez Radę Dzielnicy VIII Dębni do realizacji w latach 2018 - 2020 – druk nr 434.
6. Oświadczenia i komunikaty.

Ad. 1.

P. A. Puszkarz zapytał czy są uwagi do projektu porządku obrad, który radni otrzymali.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wykupu przez Gminę Miejską Kraków terenów zielonych pomiędzy ul. Św. Jacka a ul. Wyłom – druk nr 435.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 13 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie rozpatrywany w punkcie 6 porządku obrad, a dotychczasowy punkt 6 Oświadczenia i komunikaty będzie rozpatrywany, jako ostatni.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadania inwestycyjnego planowanego do realizacji przez Radę Dzielnicy VIII Dębni w latach 2017 - 2018 – druk nr 436.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 13 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie rozpatrywany w punkcie 7 porządku obrad.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie przedłużenia umowy najmu części powierzchni dachu Samorządowego Przedszkola Nr 133 w Krakowie – druk nr 437.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 13 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w punkcie 8 porządku obrad, a Oświadczenia i komunikaty w punkcie 9.

P. A. Puszkarz stwierdził, że projekt porządku obrad wraz z wprowadzonymi projektami uchwał będzie stanowił porządek obrad sesji.

P. A. Puszkarz poprosił wszystkich obecnych o powstanie i uczczenie minutą ciszy pamięci ofiar stanu wojennego, którego rocznicę wprowadzenia obchodzimy w dniu dzisiejszym.

Ad. 2.

P. A. Puszkarz stwierdził, że nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie do protokołu z XL sesji Rady Dzielnicy VIII Dębni w związku z tym stwierdził, że protokół z XL sesji Rady Dzielnicy VIII Dębni został przyjęty.

Ad. 3.

P. A. Puszkarz stwierdził, że na sesję nie przybył żaden radny Miasta Krakowa, w związku z tym przechodzimy do rozpatrzenia punktu 4 porządku obrad.

Ad. 4.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie wyznaczenia przejść dla pieszych na terenie osiedla Podwawelskiego – druk nr 433.

P. K. Gacek odczytał projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie wyznaczenia przejść dla pieszych na terenie osiedla Podwawelskiego – druk nr 433.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Komisji Infrastruktury do projektu uchwały Zarządu Dzielnicy VIII Dębni w sprawie wyznaczenia przejść dla pieszych na terenie osiedla Podwawelskiego – druk nr 433.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 14 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XLI/425/2017.

Ad. 5.

P. A. Puszkarz odczytał projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadań inwestycyjnych planowanych do realizacji przez Radę Dzielnicy VIII Dębniki do realizacji w latach 2018 - 2020 – druk nr 434 oraz opinię Komisji Terenów Zielonych i Ochrony Środowiska.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

P. A. Puszkarz przedstawił autopoprawkę do projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadań inwestycyjnych planowanych do realizacji przez Radę Dzielnicy VIII Dębniki do realizacji w latach 2018 - 2020 – druk nr 434.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały wraz z autopoprawką pod głosowanie.

Głosowanie: 15 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XLI/426/2017.

Ad. 6.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Terenów Zielonych i Ochrony Środowiska w sprawie wykupu przez Gminę Miejską Kraków terenów zielonych pomiędzy ul. Św. Jacka a ul. Wyłom – druk nr 435.

P. M. Dziarmagowski odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Terenów Zielonych i Ochrony Środowiska w sprawie wykupu przez Gminę Miejską Kraków terenów zielonych pomiędzy ul. Św. Jacka a ul. Wyłom – druk nr 435.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniki do projektu uchwały Komisji Terenów Zielonych i Ochrony Środowiska w sprawie wykupu przez Gminę Miejską Kraków terenów zielonych pomiędzy ul. Św. Jacka a ul. Wyłom – druk nr 435.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

W dyskusji udział wzięli: **mieszkanka**, **p. A. Puszkarz**, **p. M. Dziarmagowski**.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 15 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XLI/427/2017.

Ad. 7.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Grupę Radnych w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadania inwestycyjnego planowanego do realizacji przez Radę Dzielnicy VIII Dębniki w latach 2017 - 2018 – druk nr 436.

P. U. Twardzik odczytała projekt uchwały wniesiony przez Grupę Radnych w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadania inwestycyjnego planowanego do realizacji przez Radę Dzielnicy VIII Dębniki w latach 2017 - 2018 – druk nr 436.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniki do projektu uchwały Grupy Radnych w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia

do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadania inwestycyjnego planowanego do realizacji przez Radę Dzielnicy VIII Dębni w latach 2017 - 2018 – druk nr 436.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 16 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XLI/428/2017.

Ad. 8.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Edukacji w sprawie przedłużenia umowy najmu części powierzchni dachu Samorządowego Przedszkola Nr 133 w Krakowie – druk nr 437.

P. U. Twardzik odczytała projekt uchwały wniesiony przez Komisję Edukacji w sprawie przedłużenia umowy najmu części powierzchni dachu Samorządowego Przedszkola Nr 133 w Krakowie – druk nr 437.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębni do projektu uchwały Komisji Edukacji w sprawie przedłużenia umowy najmu części powierzchni dachu Samorządowego Przedszkola Nr 133 w Krakowie – druk nr 437.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

W dyskusji udział wzięli: p. **B. Paszkowski**, p. **U. Twardzik**.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 14 za, 1 przeciw, 0 wstrzymujących się.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr XLI/429/2017.

Ad. 9.

P. A. Puszkarz zwołał XLII sesję Rady Dzielnicy VIII Dębni na dzień 31 stycznia 2018 r. o godzinie 18:00.

P. B. Augustyniak odczytała pismo Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa w sprawie diet za delegacje.

P. U. Twardzik odczytała podziękowanie z Zespołu Szkolno-Przedszkolnego nr 7 za pomoc w organizacji XVI Międzyszkolnego Przeglądu Teatrzyków Dziecięcych.

P. B. Augustyniak odczytała zaproszenie do Muzeum Podgórze.

P. B. Augustyniak poinformowała, że w dniu 21 grudnia 2017 r. o godzinie 10:00 odbędzie się w Wydziale Architektury i Urbanistyki UMK spotkanie w sprawie inwestycji przy ul. Lubostroń.

P. B. Augustyniak poinformowała, że w dniu 19 grudnia 2017 r. o godzinie 10:00 odbędzie się odbiór remontu jezdni ul. Dąbrowa.

P. B. Augustyniak poinformowała, że w dniu 15 grudnia 2017 r. o godzinie 12:00 odbędzie się odbiór zadania w Szkole Podstawowej nr 132.

P. U. Twardzik przypomniała o spotkaniu w sprawie zmiany granic dzielnic, które odbędzie się w dniu 14 grudnia 2017 r. o godzinie 17:00 na Uniwersytecie Ekonomicznym.

P. M. Sobieraj poinformował, że posiedzenie Komisji Praworządności odbędzie się w dniu 31 stycznia 2018 r. o godzinie 17:00 oraz przekazał podziękowania za wsparcie dla OSP Tynec i kalendarze na rok 2018.

P. **B. Augustyniak** odczytała zaproszenie na koncert kolęd, pastorałek w Przedszkolu nr 67, który odbędzie się w dniu 15 grudnia 2017 r. o godzinie 15:00 w sali gimnastycznej Szkoły Podstawowej nr 110.

P. **B. Augustyniak** przypomniała o przesłanym do radnych piśmie Wydziału Rozwoju Miasta UMK w sprawie mapy miejsc przyjaznych organizacji konsultacji społecznych, z prośbą o przekazanie informacji o takich miejscach na terenie Dzielnicy VIII.

P. **B. Augustyniak** poinformowała, że najbliższy numer „Kuriera Podwawelskiego” ukaże się w przyszłym tygodniu.

W dyskusji udział wzięli: p. **U. Twardzik**, p. **A. Puszkarz**, p. **M. Dziarmagowski**, p. **W. Wyrwa**.

P. **M. Dziarmagowski** zapytał o koncert w SOSW dla Dzieci Niewidomych i Słabowidzących, który ma się odbyć w dniu 18 grudnia br.

W dyskusji udział wzięła p. **U. Twardzik**.

P. **Joanna Kowalczyk** – mieszkanka Dzielnicy VIII przedstawiła sprawę inicjatywy mieszkańców „Nic o nas bez nas” dotyczącej zmian w strefie płatnego parkowania wprowadzanych przez Zarząd Infrastruktury Komunalnej i Transportu.

W dyskusji udział wzięła p. **M. Dziarmagowski**.

Mieszkanka Dzielnicy VIII zapytała o sprawę ekspertyzy rozwiązań komunikacyjnych dla Zakrzówka.

W dyskusji udział wzięli: p. **A. Puszkarz**, p. **M. Dziarmagowski**, **mieszkanka Dzielnicy VIII**.

Mieszkanka Dzielnicy VIII zapytała o remont ścieżki rowerowej na ul. Twardowskiego.

W dyskusji udział wzięli: p. **M. Dziarmagowski**, **mieszkaniec Dzielnicy VIII**, **mieszkanka Dzielnicy VIII**, p. **A. Puszkarz**, p. **K. Gacek**.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący **Arkadiusz Puszkarz** zamknął obrady XLI sesji Rady Dzielnicy VIII Dębni (godz. 17:45).

Protokołowała:
Beata Augustyniak

Prowadzący obrady:
Arkadiusz Puszkarz
Przewodniczący Rady
i Zarządu Dzielnicy VIII Dębni